## Comune di San Piero Patti



C.A.P. 98068 Città Metropolitana di Messina

Partita I.V.A.:00756380838

Prot. n. 6870

## Area Servizi Demografici-URP-Socio Culturale

## IL RESPONSABILE DELL'AREA

## **AVVISA**

CHE CON D.D.G. N. 1336/S8 DEL 30.05.2024, DELL'ASSESSORATO ALLA FAMIGLIA, DELLE POLITICHE SOCIALI E DEL LAVORO, IN APPLICAZIONE DELLA L.R. N. 10/2003 SONO STATI STABILITI I CRITERI E LE MODALITA' PER L'EROGAZIONE DEL BONUS PER I NATI DAL 1° GENNAIO AL 31 DICEMBRE 2024.

IL BONUS POTRA' ESSERE CONCESSO IN FAVORE DEI BAMBINI NATI O ADOTTATI A DECORRERE DAL 1° GENNAIO 2024.

L'ISTANZA CORREDATA DALLA SEGUENTE DOCUMENTAZIONE:

- FOTOCOPIA DEL DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO DEL RICHIEDENTE;
- ATTESTATO INDICATORE I.S.E.E., IN CORSO DI VALIDITA', NON SUPERIORE AD € 3.000,00, RILASCIATO DAGLI UFFICI ABILITATI;
- IN CASO DI SOGGETTO EXTRACOMUNITARIO, COPIA DEL PERMESSO DI SOGGIORNO IN CORSO DI VALIDITA';
- COPIA DELL'EVENTUALE PROVVEDIMENTO DI ADOZIONE.

DEVE ESSERE PRESENTATA AL COMUNE DI RESIDENZA O BREVI MANU PRESSO L'UFFICIO PROTOCOLLO DEL COMUNE O TRAMITE PEC AL SEGUENTE INDIRIZZO protocollo@pec.comune.sanpieropatti.me.it SULL'APPOSITO MODULO ALLEGATO AL PRESENTE AVVISO E SCARICABILE DAL SITO DEL COMUNE www.comune.sanpieropatti.me.it NEI TERMINI SOTTO INDICATI:

ENTRO IL 06.09.2024 PER I NATI DAL 1° GENNAIO AL 30 GIUGNO 2024; ENTRO IL 25.10.2024 PER I NATI DAL 1° LUGLIO AL 30 SETTEMBRE 2024; ENTRO IL 14.02.2025 PER I NATI DAL 1° OTTOBRE AL 31 DICEMBRE 2025;

PER INFORMAZIONI E RITIRO MODULISTICA RIVOLGERSI ALL'UFFICIO SERVIZI SOCIALI DI QUESTO COMUNE DAL LUNEDI' AL VENERDI' DALLE ORE 9,00 ALLE ORE 12,00 – TELEF. 0941/661388 INT. 5 – SIG.RA MARIA ARDIRI

DALLA RESIDENZA MUNICIPALE, 13.06.2024



IL RESPONSABILE DELL'AREA DOTT:SSA TIZIANA FARINA

analla